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РОЗВИТОК НАВИЧОК ПРОГРАМУВАННЯ ТА АЛГОРИТМІЧНОГО 

МИСЛЕННЯ ЧЕРЕЗ ARDUINO 

Сучасний світ вимагає від нас уміння адаптуватися до швидкозмінних 

технологічних та інформаційних реалій. Однією з ключових навичок, яка набуває 

все більшого значення, є вміння програмувати та мислити алгоритмічно. Arduino, 

як відома платформа для розробки електронних проєктів, виявляється досконалим 

інструментом для розвитку цих навичок. 

1. Arduino як інструмент для вивчення програмування 

Arduino – це відкрита електронна платформа, яка базується на простому 

апаратному та програмному забезпеченні. Її використання дозволяє швидко та 

ефективно вивчати основи програмування. Серед переваг Arduino для навчання 

програмуванню варто виділити легкість використання, відкритість для спільноти, 

наявність великої кількості матеріалів та придатність для створення різноманітних 

проєктів. 

2. Створення проєктів з Arduino для практичного відшліфовування навичок 

Arduino надає можливість втілити теоретичні знання у практичні проєкти. 

Розробка різноманітних пристроїв та роботів сприяє не тільки кращому розумінню 

програмування, але й навчає розв'язувати складні завдання шляхом розбиття їх на 

прості алгоритмічні кроки. 

3. Розвиток алгоритмічного мислення 

Алгоритмічне мислення – це навичок розбити складну задачу на 

послідовність простих та зрозумілих кроків. Розробка програм для Arduino сприяє 



виробленню цього мислення. Програміст повинен розкласти задачу на логічні 

частини, кожна з яких вирішує певну підзадачу. 

4. Важливість креативного підходу до проєктів 

Arduino дозволяє експериментувати та творити. Кожен проєкт може бути 

унікальним та відображати індивідуальний підхід. Це сприяє розвитку 

креативності та уяви, оскільки програміст має можливість реалізувати свої ідеї 

через програмування та робототехніку. 

У підсумку, використання Arduino для навчання допомагає сформувати 

компетентних програмістів з глибоким розумінням алгоритмів та відмінними 

навичками роботи з електронікою. Проєкти з використанням цієї платформи 

стають каталізатором розвитку технологічного світу та сприяють успішній 

адаптації до сучасних викликів. 

 


